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Председник САД Доналд Трамп изјавио је да ће САД знатно смањити присуство
својих трупа у Немачкој указујући да ће повући знатно више војника од 5.000, што је
најавио Пентагон.

  

  

Пентагон је у петак првобитно објавио да ће повући око 5.000 војника из Немачке,
међутим, када је јуче упитан о разлогу за тај потез Трамп није дао објашњење већ је
рекао да ће уследити још веће смањење.

  

"Ми ћемо знатно смањити број. И смањујемо много више од 5.000", рекао је Трамп
новинарима у Флориди.
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Раније јуче немачки министар одбране је прихватио смирено вест о томе да ће 5.000
америчких војника напустити његову земљу.

  

Борис Писторијус рекао је да је смањење о коме је Трамп годинама говорио, очекивано,
и да је потребно да европске земље преузму више одговорности за сопствену одбрану.
Он је такође нагласио да је безбедносна сарадња на добробит обе стране
трансатлантског партнерства. "Присуство америчких војника у Европи и посебно у
Немачкој је у нашем интересу и у интересу САД, рекао је Писториус за немачку новинску
агенцију дпа.

  

Планирано повлачење америчких трупа из Немачке наишло је убрзано на отпор обе
партије у Вашингтону, критику демократа и изражену забринутост Трампових
републиканаца који су рекли да ће оно послати "погрешан сигнал" руском председнику
Владимиру Путину, чија инвазија Украјине траје више од четири године.

  

Трамп је ову објаву упућену земљи савезници у НАТО дао после објаве немачког
канцелара Фридриха Мерца у понедељак да "Американци наизглед немају никакву
стратегију" у Ирану и да Техеран "понижава" највећу светску силу.

  

Уопштено, амерички председник замера својим традиционалним европским савезницима
недостатак подршке његовој офанзиви покренутој заједно с Израелом крајем фебруара
против Ирана. Он од њих такође одавно тражи да појачају своју одбрану и оптужује их
да се претерано ослањају на америчку војну заштиту.

  

Повлачење 5.000 војника из Немачке би представљало седмину од око 36.000 америчких
војника стационираних у тој земљи. Када је Пентагон јуче упитан око Трампове најаве о
додатним смањењима, није дао никакве додатне детаље и упутио је агенцију АП на своје
раније саопштење.

  

Пентагон је у петак најавио да ће повлачење 5.000 војника из Немачке бити спроведено
у наредних шест до 12 месеци.
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